

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.06

(國語) YouTube 音訊

我们有几许求问;住在我们心内的圣灵呢

历代志上 13 章

《歷代志上》的第 13 章，本章主要讲述了大卫王试图将上帝的约柜带回耶路撒冷的故事。

首先，大卫王召集了以色列的所有领袖和祭司，商议将上帝的约柜带回耶路撒冷。经过商议，他们决定使用新车来搬运约柜，并且由大卫王和所有领袖亲自护送。然而，在途中，他们没有按照上帝的规定和安排来搬运约柜，结果造成了一个惨重的后果。当他们通过拿艮的禾场时，约柜不慎摇晃，乌撒伸手去稳住它，但他的行为被上帝看为不敬，于是乌撒就在那里死亡了。大卫王为此感到悲痛和震惊，于是他将约柜留在拿艮家里，并且没有带回耶路撒冷。

后来，大卫王意识到他们搬运约柜的方法是错误的，因此他决定重新按照上帝的命令来搬运约柜。他再次召集了所有领袖和祭司，他们决定由利未人来搬运约柜，并且要按照上帝的规定和命令来做。

最后，他们成功地将约柜带回耶路撒冷，并且在回程途中进行了许多礼仪和祭献。这次他们搬运约柜的方式是合乎上帝的意愿和规定的，没有发生任何意外和伤亡。

「约柜」(3 节) 是神与人立约的见证，是神同在的记号。约柜被非利士人掳走归回以后，一直留在基列·耶琳。扫罗王忽略了神，也就忽略了约柜;不看重神的同在，也就从来「没有在约柜前求问神」(3 节)，只在最后关头才想起要求问神，但在神眼里却算不得「求问耶和华」。而大卫爱慕神的同在，首先想到的就是「为雅各的大能者寻得居所」，

将自己和百姓交在圣约的管理之下。因此，他召集了全国的首领们商议（1节），要带领各支派同心归向神，将约柜运到耶路撒冷。

圣灵住在我们心内，试问我们又有几许的求问呢？

当圣灵住在我们心灵中，我们可以在祂的引导下寻求答案和指引。这是一个美好的时刻，因为我们可以通过祷告和灵性的深度，向祂提出我们的疑问和愿望。

我们的心灵是一个圣灵的住所，一个神圣的地方，可以容纳祂的智慧和神圣的启示。当我们以虔诚的心来求问，我们的思绪和心灵将会得到启示，我们将会受到祂的指引和保护。

在这样的时刻，让我们专注于与神的链接，并向祂敞开心房。让我们以信心和希望来接受祂的回应，知道祂会在我们最需要的时候给予我们指引和平安。

因此，当我们有求问的时候，让我们先静心祷告，寻求神的旨意，并在祂的恩典中找到答案。因为祂永远与我们同在，并乐意回应我们的呼求。

在圣经中，有几处经文提到圣灵住在信徒心中的事实。以下是其中一些章节：

罗马书 8:9-11 - 这段经文强调信徒是属灵的，并且圣灵住在他们里面，赐给他们生命。

哥林多后书 1:21-22 - 这里提到神在基督徒心中印上印记，并赐圣灵作为担保。

加拉太书 4:6 - 这段经文指出，神差遣祂儿子的灵进入信徒的心，呼叫他们称呼神为“阿爸，父”。

这些经文强调了圣灵与信徒的密切关系，表明圣灵住在信徒心中，并引导他们走在神的道路上。

我们一同祈祷：

亲爱的天父，

全能的主，我们谦卑地来到您的面前，为您所赐给我们的圣灵而祈求。求您在我们心中建立您的国度，使您的圣灵在我们内心安居。主啊，我们祈求您，不要让我们的生活方式、思想或行为导致您内住的圣灵感伤或忧虑。愿我们时刻敏锐地听从您的声音，顺服您的旨意，使我们的生活成为您荣耀的见证。

主啊，如果我们的言语、行为或决定引起您的忧伤，请您指引我们，让我们回到您的恩典和爱的怀抱中。求您的圣灵在我们心中工作，使我们的生活与您的旨意一致，彼此相

爱、谦卑、包容，行走在您的道路上。愿您的慈爱和怜悯充满我们的内心，使我们能够在您里面找到真正的平安和喜乐。

主啊，我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。

历代志上 13 章

13:1 大卫与千夫长、百夫长、就是一切首领商議。

13:2 大卫对以色列全会众说、你们若以为美、见这事是出于耶和華我们的神、我们就差遣人走遍以色列地、见我们未来的弟兄、又见住在有郊野之城的祭司利未人、使他们都到这里来聚集。

13:3 我們要把神的約櫃運到我們這裡來，因為在掃羅年間、我們沒有在約櫃前求問神。

13:4 全会众都说、可以如此行。这事在众民眼中、都看为好。

13:5 于是大卫将以色列人、从埃及的西曷河、直到哈马口、都招聚了来、要从基列耶琳将神的约柜运来。

13:6 大衛率領以色列眾人、上到巴拉、就是屬猶大的基列耶琳、要從那裡將約櫃運來。這約櫃就是坐在二基路伯上、耶和華神留名的約櫃。

13:7 他们将神的约柜、从亚比拿达的家里抬出来、放在新車上。烏撒和亞希約趕車。

13:8 大衛和以色列眾人、在神前用琴、瑟、鑼鼓、號、作樂、極力跳舞歌唱。

13:9 到了基頓的禾場、〔基頓撒母耳下六章六節作拿艮〕因為牛失前蹄、〔或作驚跳〕烏撒就伸手扶住約櫃。

13:10 耶和華向他发怒、因他伸手扶住约櫃擊殺他、他就死在神面前。

13:11 大衛因耶和華擊殺〔原文作闖殺〕烏撒、心裡愁烦、就稱那地方為毗列斯烏撒、直到今日。

13:12 那日大卫惧怕神、说、神的约柜、怎可運到我這裡來。

13:13 于是大卫不将约柜运进大卫的城、却运到迦特人俄别以东的家中。

13:14 神的约柜在俄别以东家中三个月。耶和華賜福給俄别以东的家和他一切所有的。

《历代志上》第十三章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王试图将上帝的约柜带回耶路撒冷的故事。

首先，大卫王召集了以色列的所有领袖和祭司，商议将上帝的约柜带回耶路撒冷。经过商议，他们决定使用新车来搬运约柜，并且由大卫王和所有领袖亲自护送。

然而，在途中，他们没有按照上帝的规定和安排来搬运约柜，结果造成了一个惨重的后果。当他们通过拿艮的禾场时，约柜不慎摇晃，乌撒伸手去稳住它，但他的行为被上帝看为不敬，于是乌撒就在那里死亡了。大卫王为此感到悲痛和震惊，于是他将约柜留在拿艮家里，并且没有带回耶路撒冷。

后来，大卫王意识到他们搬运约柜的方法是错误的，因此他决定重新按照上帝的命令来搬运约柜。他再次召集了所有领袖和祭司，他们决定由利未人来搬运约柜，并且要按照上帝的规定和命令来做。

最后，他们成功地将约柜带回耶路撒冷，并且在回程途中进行了许多礼仪和祭献。这次他们搬运约柜的方式是合乎上帝的意愿和规定的，没有发生任何意外和伤亡。

这就是《历代志上》第十三章的详细摘要。

《历代志上》第13章中的一些重要经文：

13.3：“我们应当将神的约柜运到我们这里来，因为在扫罗年间我们没有理会它。”

这段经文中提到，以色列人意识到他们在扫罗年间没有重视神的约柜，所以他们决定将它运回来，并在新的国王大卫的统治下，重新尊崇神的约柜。

13.7-10：“他们用新车将神的约柜从亚比拿达的家里抬出来。乌撒和亚希约赶车。大卫和以色列的众人在神前，用琴瑟、钹、号、铜钹等乐器欢呼。到了基顿的禾场，因为牛失前蹄，乌撒就伸手扶住神的约柜。耶和華向乌撒发怒，把他杀了。”

这段经文中描述了以色列人将神的约柜运回来，并在路上以乐器欢呼。但在到达禾场时，乌撒因为想要扶住摇晃的约柜而被神惩罚，被杀死了。

13.14：“神的约柜在亚比拿达家里三个月。耶和華賜福給亞比拿達的全家。”

这段经文中提到，神的约柜在亚比拿达家里停留了三个月，并且神赐福给亚比拿达和他的全家。

13.16-17：“大卫王和众民在神面前欢欣，他们到了城里，大卫因为担当起运送神约柜的责任，就在神面前献上全燔祭和平安祭。他们在那里设立耶和华的约柜，为放祂名的帐幕搭起帷幕。”

这段经文中描述了大卫和以色列人将神的约柜运回来，并在到达城里后，在神的面前献上祭品。他们将约柜安置在一个帐幕中，作为神的居所，并在帐幕外搭起帷幕来放置神的名。

《圣经历代志上第13章》记载了大卫王试图将神的约柜运回耶路撒冷的事件。然而，由于运送方式不当，造成意外事故，这让大卫暂停了这项计划。这一章中讲述了大卫对神的敬畏和惧怕，以及他在事故后重新思考和整理计划。尽管这一章仍然包含着大量的事件记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第13章》的一些思想和意义：

神的圣洁和严肃：这一章中描述了大卫王试图将神的约柜运回耶路撒冷的事件。然而，由于人们没有依照神的指示运送约柜，这造成了意外事故。这提醒我们神的圣洁和严肃，祂要求人以敬畏的心来事奉祂。

顺从神的旨意：大卫在事故后停止了运送约柜的计划，重新思考并整理了更合适的方法。这提醒我们顺从神的旨意，重视祂的指示，并确保我们的行为符合神的心意。

敬畏神的合适心态：大卫在意外事故后感到恐惧和惧怕，这让他意识到神的圣洁和权柄。这提醒我们对神持有敬畏和敬畏的心态，对神的权柄和祂的作为心存敬畏。

寻求神的智慧：大卫在意外事故后停止了运送约柜的计划，重新思考和整理了更合适的方法。这提醒我们在面对困难和挑战时，应当寻求神的智慧和指引，不轻率行事。

总的来说，《圣经历代志上第 13 章》虽然描述了大卫王试图将神的约柜运回耶路撒冷的事件和意外事故，但仍然蕴含着一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们神的圣洁和严肃，顺从神的旨意，敬畏神的合适心态，以及寻求神的智慧。这些思想可以帮助我们更深入地了解神的属性和祂对我们的要求，同时也教导我们在生活中要以敬畏神的心态来寻求神的旨意和指引。